
Résultats issus du questionnaire transmis aux porteurs de projets du contrat de ville de Grand Chambéry  

Missions de la politique de la ville 
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Le financement des actions et structures des territoires

La réduction des inégalités entre les quartiers prioritaires
et les autres territoires

La coordination des acteurs du territoire

Le développement d'actions innovantes

L'accompagnement/conseil des associations et
structures

La promotion de la participation et l'émancipation des
habitants

Attentes de la politique de la ville
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La politique de la ville permet la réduction des inégalités entre 
les territoires de l'agglomération
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La politique de la ville permet le développement 
d'actions innovantes sur les territoires prioritaires 
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La politique de la ville vous soutient financièrement 
dans le développement de vos actions



Partenariat 
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La politique de la ville favorise le partenariat entre les 
acteurs du territoire

1

7

12

17

14

1 2 3 4 5

Ces instances sont utiles pour les territoires

15%

30%
44%

11%

Participation instances politique de la ville

Jamais

1 fois par an environ

2 à 5 fois par an

Plus de 5 fois par an

73%

4%

23%

Fréquence

Assez nombreuses

Trop nombreuses

Trop peu nombreuses



Participation des habitants 
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La politique de la ville favorise la participation et 
l'émancipation des habitants

32%

57%

11%

Connaissez vous le Conseil Citoyen de votre 

territoire ?

Je l'ai rencontré
ponctuellement

Je ne le connais pas

J'y participe régulièrement
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Le conseil citoyen participe activement à la politique 
de la ville



Relations avec les institutions Etat 
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Jamais disponibles Plutot disponibles Très disponibles

Disponibilité délégué-e du préfet et/ou les services 
politique de la ville de l'Etat

25%

75%

vous avez déjà rencontré le/la délégué-e du préfet et/ou 
les services politique de la ville de l'état

Non

Oui
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Peu disponibles Plutôt disponibles Très disponibles

Disponibilté services Etat
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Disponibilité cellulle



Relation avec les institutions Agglo 

 

 

 

  
9%

91%

vous avez déjà rencontré  Le/la chef-fe de projet de l'agglomération 
et/ou les services politique de la ville de l'agglomération

Non

Oui
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Disponibilité chef-fe de projet de l'agglomération et/ou les services 
politique de la ville de l'agglomération
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Disponibilité services de agglomération-Dauphin



Relations avec les institutions Ville 

 

 

  

12%

88%

vous avez déjà rencontré  le/la chef-fe de projet de la 
commune et/ou les services politique de la ville de la 

commune

Non

Oui
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Disponibilité chef-fe de projet de la commune et/ou les 
services politique de la ville de la commune
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Disponibilité services Ville-dauphin



Demande de subventions 
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36%

18%

6%

Nombre de dossiers politique de la ville/an

1

2 à 3

3 à 5 dossiers

Plus de 5 dossiers

2%

23%

63%

12%

Utilisation de dauphin

Très compliquée

Plutôt compliquée

Plutôt simple

Très simple
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Satisfaction aide apportée pour 
Dauphin
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Vous tenez compte de l'égalité homme femmes dans la rédaction de 
vos dossiers de subventions


